
赤：難問 青：差がつきやすい問題 黒：確実に取りたい問題 

〔１〕 
(1) B (2) アンデス   山脈 各３ 計

13 
点 

(3) Ⅰ イ Ⅱ ケ 各２ 
(4) ｂ オーストラリア ｄ ナイジェリア ３ 

〔２〕 

(1) 屋久島 (2) エ 各３ 

計 
16 
点 

(3) ① 佐賀県 (3) 
② 

(3) 
各３ 
(4) 
４ 

(4) (例) 黒潮と対馬海流という２つの 

  暖流が，九州地方の周りを流れ 

  ているから。 

〔３〕 

(1) 正倉院 ３ 

計 
16 
点 

(2) 
① 

(例) 男子の方が女子よりも税の負担が重かったから。 
４ 

② 紫式部 ３ 
(3) イ ２ 
(4) ① ウ ② エ 各２ 

〔４〕 

(1) オ (2) ア 各３ 

計 
18 
点 

(3) X    欧化     政策 Y 領事裁判 ３ 
(4) (例) 多額の賠償金を払うために大量の通貨を発行したことで, 

５ 
通貨の価値が大きく下がったから。 

(5) X  イ Y    エ 2 
(6) イ 2 

〔５〕 

(1) ① 核家族 ３ 

計 
23 
点 

② (例) みんなが参加できているか 4 

(2) ① ウ ２ 
②    プライバシー   の権利 ３ 
③ ウ ２ 

(3) ① オ ② エ 各２ 

(4) ① ア ２ 
② サミット ３ 

〔６〕 

(1)  ３０  歳 ３ 

計 
14 
点 

(2) ① 
(例) 投票率が低いため，若い世代の意見が政治に反映されにくい 

４ 

② 若 い 世 代 は イ ン タ ― ネ ッ ト の 利 用 率 が 高 い た 

７ 
め 、 テ レ ビ だ け で は な く 、 イ ン タ ― ネ ッ ト を 
活 用 し て 、 選 挙 へ の 関 心 を 高 め ら れ る よ う 、 
政 党 の 政 策 や 候 補 者 の 人 物 像 な ど の 情 報 

〔1〕(4), 〔4〕(3), (5) 両方できて得点 
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(例) 


